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Инсгрt кuия по выполнению заданий
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Олимпиада проходит а два тура:
первый тур - тесты (20 вопросов,
второй ryр - задачи (3 задачи - 60
максимацьное количество баллов -
Время выполнения заданий первого
Итого: 80 минут.

40 баллов),
баллов).
t00.
тlра 40 минут, второго т}ра - 40 минут.

ПЕРВЫЙ ТУР
TECTЬ.I (40 баlъ,tов)

Тесm "\! ]. 5 вопросов muпа к!а,/Неrп>t
Из преdлоэlсенньtх варцанmав оlпвеmав вьtбрапь верньtй,
За правttльньlй оtпвеm - ] боtл,

1. Утверждение: <МТС предоставляет скидки на звонки внутри сеr,и) о.l.нOqи,I(jя
к микроэкономике.*0 Да.2) Her,
2. Смешанная экономика - это та экочомика, в которой присутствует как
внешняя так и вн}тренняя торговля.

-О !а.2) Нет.
3. Прибыль фирмы больше выручки фирмы.

+ 1) .Ща.

еN Нет.
4. Проблему ограниченности ресурсов может решить каждый человек, если он
рационапен,

.,- 1) ,Ща,

' Ql нет.
5. Госуларство не может брать в долг у частных лиц - только у других

ударс,tв.
,Ща.

Нет.

Тесm Л! 2. 10 вопросов mапа K5:I >

Из пяmu варuанmов оlпвеmа нуэlсно вьtбраmь еduнсmвенньtй верньtй,
За правuпьньtй оtпвеm 2 бсъцлlа.

6. Ниже приведены примеры благ, Все они, за исключейием одного, относяlоя к
экономическим благам. Отметьте то! что ((выпадает>) из данного ряда,
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8. Что из перечисленного относится к такому фактору производства, как пред-

принимательская активность?
1) рабочий завода;
2) пенсионер;
З) безработный;

f ф организаторские способности бизнесмена;
5) управляющий предприятия.

9. Закон спроса rласит, что чем выше цена товара! тем меньше веJIичина сrrроса

на него [ри прочих равных условиях, Какие из следующих лримеров нарушают

закон спроса?
конфет <Мишка Севере>> 100 руб. Иванl) в 2001 г. при цене конфет (Мишка на Севере)) lUU руЬ. за l кг ивав

Иванович покупал 1 кг в месяц. В 2008г. при цене этих же конфет 300 руб.
за l кг Иван Иванович покупаJI уже 2 кг конфет <Мишка на Севере>;

2) при росте цевы на престижные и дорогие сумочки марки Louis vuitton
очередь за ними в магазинах Токио становится только длиннее;

- 3) мама попросила Васю сходить в магазин за сосискап4и, и на вопрос Васи,
какие сосиски нужно купить ответила, qто самые дорогие;
4) снижение цен на мировом рынке нефти привело к увеличению вепичины
спроса на нее;

Q,п, од"" ", 
вышеперечисJIенных.

l0. L,сли к5рС евро на валюl hо\{ рынке расгеI по оrношению к рlблю. то:
(L) чы сможем купи tb больше импортных говаров:

_ 2) мы сможем купить меньше импортных товаров;
3) мы булем покупать только отечественные товары;
4) мы сможем продать меньше товаров за границу;
5) ничего из вышеперечиспенного,

11. На предприятии работали 400 чеповек, которые производили б тысяtI еди-

ниц продукции в месяц. Новое оборудование позволило сократить на 25yо чис-

ло работников, сохранив объем выпуска. Как измечи.iась производительность
трула'i
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l) письменный стол;
2) проезд в марпrрутном такси;

-l Q/ вода из ручья в гора\:
4) чветок, выращенный в оранжерее;
5) жилой комплекс,

7. План доходов и расходов государства называется

@ государственными финансами;

- 2) государственным бюджетом;
З) государственным займом;
4) tосlларс tвенной казнойl
5) государственным капитаJIом,
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f) выроспа на 1/3;

2) сократилась на 1/З;

'--З) вырос"lrа на %;

4) сократилась на %;

5) производитепъность труда не изменится/

rZ.Деньг" нужны для ,ronynon 1"р"д","о обрацения), для сбереженлrя и опреде-

n"rr" ц"п"о"r" товара (счетная единица), В каком из перечисленных ниже ва-

риантов представJIены все функции денег?'-- 
ф ny,r"n, nn",r, ,unnurr-o', au пuартиру, поJlояtипи деньги в банкi

2) положипи деньги в копи,.Iку, сходипи в киноj узна[и цену туристическои

* путёвки;
3) решили, что маIпина слишком дорогая, прода[и гrасток, купиiIи квар-

тиру;
4) купили акции, продаlи обпигации, приценипись к ва,'Iюте;

5) закопапи деньги в огородеJ по,тожиJ]и деньги в банк, купили книry,

13. Киlrограмм изюма стоит в супермаркете 100 руб, На его производство нуж-
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ШКОЛЬНЫЙЭТАП
ЭКОНОМИКА
7-s KJ,LACC ы

винограда в том же
1

объяснить этот "парадокс"?
1) виноград вкryснее изюма;
2) производство иЗЮ]чIа ИЗ ВИНОГРада требует расходов;

]- ф au"*rИ uп"оaрuд n".no 
"ор,,liся, 

В его стоимость заложена быстрая

iра"спортировка и хранение в специапьных условиях;
4) покупатели охотнее покупают изюм! чем виноград;

5') ничего из вышеперечисленного,
l zl. Высокие пособия по безработице:

lJ привед) t кблагопол5чию всеtообшесrва:
2) разорят большое количество фирпл;

1 ф 'o.yr 
.rрruесТИ It ТОМУ, ЧТО J-IЙд, буду, ,"n"" ,аинтересованы в работе;

/ 4) верны ответы 1 и 2;

5) ничего из вышеперечисленного,
15. Если на рынке появятся новые продавцы, то, скорее всего:

1) цена и количество проданноIо товара возрасту:t;

2) цена и количество проданного товара сократятся;

, З) цена вырастет, а количество проданного товара сократится;

t Q ueHa 
"окрuтится, 

а колиltество проданного товара возрастет;

5) появление новых продавцов никак не повJIияет на изменение цены и ко-

личества проданItого товара-
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" Тесп lYэ 3. 5 вопросов mцпа KS:N>
В заdанuях Heo(lxodttMo выбрапь ВСЕ правuльные оmвеmьt-

За правttltьньtй оtпвеm 3 ба.ltltа,

16.Вьiберите все правилъные вь]сказывания.

1 ф"rп" "uпu"r"я 
фактором производства;

2;солнtlе я вляется fконо\,lическиv блаtом:
3)воздlл<, которым мы дышим, не является экономическим благом;

S*u.r"ruп является более редким pecypcoMJ чем труд;
5)деньги не являются фактором производства.

17.Какие из перечисленных доходов являются доходами от использования соо-

ственности:

{ выруrка or продажи прои}веденной продукtlии

7 2.1 лроltен гы по вкладаv в банке:
. QJ пос г) лление от продажи зе\lли:

1 ()аренлная плата за дачный ) час loK:
5) проценты по облигациям.

18. Выберите все Правильные соответствия факторов производства и доходов на

них:
t @ Трул - заработная плата;

Капита_lr - природная рента;
Земля земельная рента;
Земля - процент за землю;
Предпринимательские способности прибыль.

1!

19. Более всего пострадают от неожиданной инфляции

=@люли, берущие кредит под фиксированные проценты;
21люли, и vеюшие фи кс ированн ы й лоrол:
3) люди, не имеющие денежньц сбережений;

{ люди, имеющие в собственности недвижимость;

ýлюли, дающие деньги в долг под фиксированные проценты.
20. Вы решили открыть собственное дело - мини-пекарню. Какие из следую-

щих затрат вы отнесете к переменным:
1) оплата услуг ночного стороха;

] t EJ J@lParDr п4 rrРyrwwP!l!n,! [
1, J) lаDаOоlная плаlа оdOочим;

- @pua*o:o, на )лекIро ltlергиLо:

- ф аренлная плаlа ]а ломешение,

lL

2)

rФ
4)

tФ



s-A-/
всЕроссIйскАя олимпl4АдА IlIкольников 2020/2 1 гг.
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второЙ тур
РЕШЕНИЕ ЗАДЬЧ (60 бсtuов)

t lаlача "Ф l 125 баллов1
!оход селlьи сriладывается и] зарплаты родителей, лриче\1 зарпJIата папы в 1,5

раза бо"Tьше маминой, 400/о дохода тратится на текушее потреблеяие (продукты,
транспорт, комN{унаltьньlе чслчги), Оста;-lьная часть расхо,т)-ется на прочие по-
купки (одежду, обувь, развлечения и т.л.), а также часть денег откrIадывается в
банк, Если зарп,цата мамы вырос,ца на 25Уо, а зарплата папы и сумма текущих
расходов оста_гlись пре}tнимl,I, как изNIенилась до,,lя прочих пок) по}i и сбереже-
ний в бюджете селIьи?

Задача J\1 2 (15 баллов)
Вася выбирает сок, стоя перед виlриflой N{агазина. Перед ним два вида упако-
вок. На одной написано <250% сока бесплатно, ueHa 81 руб_lrь, объем 1.8 л>, на
другой налисано <Щена 100 рубIей, объеN{ 2 л>. Если считатьJ что вторая упа-
ковка сока продается по рыночной цене. то сколько сока в процентном отноше-
нии Вася, действительно! по,цучает бесп_цатнол ес,rlи покупает первую упаковку?

l,a i, Задача Л} 3 (20 баллов)
На банковский счет было поJIожено 10 тыс. руб. После того, как деньги
проJ]е)Iiали 1 год, со счета сняли 1 тыс. руб. Еще через год на счету стaLпо 11

тыс. руб. Определить, какой процент годовых начисляет банк,
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